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EL COMITÉ JURÍDICO DE SEDIGAS SE REÚNE EN LA SEDE DE REGANOSA


Mugardos, 6 de octubre de 2016.- El Comité Jurídico de Sedigás ha celebrado una reunión en la sede de Reganosa en el puerto de Ferrol, donde ha acudido expresamente para mantener una de sus sesiones periódicas. 
[bookmark: _GoBack]Sedigas es la asociación española que agrupa a todos los actores del sector gasista español. En su Comité Jurídico, que presta un servicio de interpretación y estudio de textos regulatorios, participan los representantes de las asesorías jurídicas de las empresas comercializadoras, transportistas y distribuidoras del sistema gasista. La reunión mantenida en Mugardos, contó con la presencia de representantes de EDP, Enagás, Endesa, Gas Natural, Iberdrola, Redexis, Unión Fenosa Gas, Sonatrach, Viesgo y la propia Reganosa.
Tras la sesión de trabajo, los integrantes del Comité Jurídico han visitado las instalaciones de la planta de regasificación de la compañía en Mugardos y el Centro de Interpretación de Caldoval, proyecto social financiado por Reganosa para la puesta en valor de los restos arqueológicos de un yacimiento romano del siglo II.
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