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REGANOSA REALIZA EN SU TERMINAL DE MUGARDOS UN SIMULACRO CON LA PARTICIPACIÓN DE MEDIOS EXTERNOS ACTIVADOS POR EL CAE 112
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Mugardos, 14 de noviembre de 2018.

Reganosa realizará mañana por la mañana en su terminal de Mugardos un ejercicio de seguridad en el que colaborará personal perteneciente al Parque de Bomberos de Ferrol y a los Servicios Médicos del 061. Esta actividad forma parte del programa de entrenamiento que se realiza en la planta tanto para el personal propio como para el externo.
Reganosa tiene para su terminal del puerto ferrolano un programa intensivo de formación para asegurar la resolución de cualquier incidencia de seguridad con la mayor eficiencia. 
El ejercicio se desarrollará en jornada diurna y consistirá en la simulación de una fuga de producto en zona de proceso. Ante la solicitud desde la terminal de envío de personal de apoyo para intervención y atención de un trabajador lesionado, CAE 112 movilizará a efectivos del Parque de Bomberos de Ferrol y Servicios Médicos 061 que se dirigirán a la terminal.
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